Telefon: 0208 - 385 858 70 | Telefax: 0208 - 698 012 63

E-Mail: service@hubheld.de



Ba assauflage FA 60-2, feuerverzinkt

FA 60-2

Art. Nr.: 4423-12-0000-7

145,80 €

UVP 176,93 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

LIEFERZEIT: 4 -5 WERKTAGE

SOFORT LIEFERBAR €



Hersteller: Bauer Südlohn Stapelbar: Nein Kategorie: Zubehör

Beschichtung: Feuerverzinkt **Eigengewicht:** 15 kg **Höhe:** 425mm

Breite: 760mm

Fassauflagen Typ FA

Feuerverzinkt

• Für die liegende Lagerung und zum Abfüllen von 60- oder 200-l-Fässern

• Zum Aufstellen auf Auffangwannen mit Gitterrost

• Zerlegte Anlieferung

Тур	FA 60-1	FA 60-2	FA 60-3	FA 200-1	FA 200-2
max. Anzahl (Fässer)	1 x 60 l	2 x 60 l	3 x 60 l	1 x 200 l	2 x 200 l
Transportmaße (LxBxH, mm)	400 x 550 x 120	800 x 550 x 120	1200 x 550 x 120	600 x 800 x 120	1200 x 800 x 120
Aufbaumaße (LxBxH, mm)	355 x 545 x 455	755 x 545 x 455	1155 x 545 x 455	540 x 775 x 445	1155 x 545 x 455
Gewicht (kg)	10	14	21	13	19
Artikel-Nr.	4423-11- 0000-7	4423-12- 0000-7	4423-13- 0000-7	4423-17- 0000-7	4423-18- 0000-7